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Informace k zápisu do Mateřské školy Janov, okres Děčín, 

příspěvková organizace pro školní rok 2023/2024 

Zápis k předškolnímu vzdělávání probíhá v souladu s konkrétními ustanoveními zákona č. 
561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve 
znění pozdějších předpisů (dále jen školský zákon) a zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, 
ve znění pozdějších předpisů.  
 

TERMÍN ZÁPISU: pátek 5. května 2023 v době od 12.00 do 17.00 hodin 
 
Průběh přijímacího řízení 
 
Fáze 1 – Vydávání žádostí od 11.4 do 5.5.2023  
 
Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání můžete získat dvěma způsoby: 
 

a) elektronicky na internetové adrese https://www.msjanov.cz/pro-rodice/formulare/   
b) osobní vyzvednutí v mateřské škole. 

 
Vyplňování žádosti věnujte náležitou pozornost, dbejte na čitelnost. Neopomeňte si zajistit 
vyjádření lékaře a potvrzení o očkování dítěte. Potvrzení o očkování se nevyžaduje u dítěte 
s povinným předškolním vzděláváním.  
 
Fáze 2 – Sběr vyplněných žádostí 5.5.2023 
 
V tento den proběhne sběr žádostí. Do MŠ doručte některým z níže uvedených způsobů 
řádně vyplněnou a podepsanou žádost s potvrzením lékaře o očkování. Zastupuje-li dítě jiná 
osoba než zákonný zástupce, je zároveň podstatné, aby doložila své oprávnění dítě 
zastupovat.   
 
Podle správního řádu lze žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání učinit písemně nebo 
ústně do protokolu anebo v elektronické podobě. 
 
Správní řád Vám umožňuje doručit žádost o přijetí do MŠ: 
 

1. do datové schránky školy, 
2. e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (nelze poslat prostý e-mail), 
3. poštou (rozhodující je datum podání), 
4. osobní podání ve škole.  

 
Doporučujeme osobní podání žádosti zákonným zástupcem dítěte ve škole. 
 
Pokud by bylo podání učiněno pomocí jiných technických prostředků (např. e-mailem bez 
uznávaného elektronického podpisu apod.), je nutné jej do 5 dnů ze strany zákonného 
zástupce potvrdit jedním z výše uvedených způsobů.  

https://www.msjanov.cz/pro-rodice/formulare/
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K zápisu vezměte s sebou: 
 

1. rodný list dítěte, 
2. doklad totožnosti zákonného zástupce, popřípadě doklad o trvalém pobytu dítěte,  
3. v případě dítěte se speciálními vzdělávacími potřebami písemné vyjádření školského 

poradenského zařízení, popřípadě také registrujícího lékaře. 
 
V případě osobního podání žádosti je požadován občanský průkaz zákonného zástupce. 
Doklad o trvalém pobytu dítěte je požadován pouze v případě, kdy se trvalý pobyt dítěte liší 
od trvalého pobytu zákonných zástupců, nebo v případě, kdy zákonný zástupce zvolí jiný 
způsob podání žádosti než podání osobní. 
 
Neúplně vyplněná žádost, která nebude v termínu stanoveném ředitelkou školy doplněna, je 
důvodem k vyřazení dítěte z přijímacího řízení.  
 
Fáze 3 – Přijímací řízení (vyhodnocování žádostí) od 5.5.do 31.5. 
 
V tomto období obdržíte informaci o přijetí/nepřijetí Vašeho dítěte do MŠ. 
 
Po doručení žádosti bude všem uchazečům přiděleno registrační číslo, které bude oznámeno 
na e-mailovou adresu zákonného zástupce uvedenou na žádosti, popřípadě SMS zprávou. 
 
O přijetí rozhodne ředitelka školy ve správním řízení. Děti budou přijímány podle předem 
stanovených kritérií (viz dokument Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání a 
pro stanovení pořadí přijetí dětí pro školní rok 2023/2024). 
 
Rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádosti o přijetí ke vzdělávání, bude oznámeno 
zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním číslem. Seznam bude zveřejněn 
nejméně po dobu 15 dnů na veřejně přístupném místě ve škole a na webových stránkách 
školy www.msjanov.cz. Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí, kterými se vyhovuje 
žádostem o přijetí ke vzdělávání, za oznámená. Písemné vyhotovení rozhodnutí bude 
součástí správního spisu každého uchazeče v MŠ, můžete však požádat o vydání stejnopisu. 
   
Písemné vyhotovení rozhodnutí, kterým se nevyhovuje žádosti o přijetí ke vzdělávání, bude 
zákonnému zástupci uchazeče předáno v MŠ dne 31. května 2023 v době od 12.00 do 16.00 
hodin osobně. 
 
V souladu § 36 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu, ve znění pozdějších předpisů, 
Vás upozorňujeme, že jako zákonný zástupce zastupující účastníka řízení, máte možnost se 
ještě před vydáním rozhodnutí ve věci přijímacího řízení vyjádřit k podkladům rozhodnutí.  
K podkladům rozhodnutí se můžete vyjádřit v MŠ dne 23. května 2023 v době od 12.00 do 
14.00 hodin. 
  
 
V Janově, dne 6. 4. 2023                                                       Mgr. Petra Hladíková, ředitelka školy 

http://www.msjanov.cz/

